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Turistička zajednica Općine Ližnjan poziva ljubitelje glazbe na ovogodišnji Lisianum Art Festival,

koji će kroz tri koncertne večeri

predstaviti vrhunske izvođače klasične glazbe u jedinstvenom ambijentu sakralne baštine

općine Ližnjan.

Festival započinje u ponedjeljak, 29. lipnja u 21 sat u crkvi svetog Feliksa i Fortunata u Šišanu,

gdje će nastupiti vokalna skupina Umole

iz Pićna. Ovaj nagrađivani sastav nedavno je ostvario izniman uspjeh osvojivši 1. mjesto na 54.

susretu amaterskih pjevačkih zborova

„Naš kanat je lip" u Poreču, uz posebnu nagradu Hrvatskog društva skladatelja za najbolju

izvedbu skladbe hrvatskog skladatelja skladane

na istarskoj ljestvici.

Drugi koncert održat će se u srijedu, 1. srpnja u 21 sat u crkvi svetog Martina biskupa u

Ližnjanu. Publici će se predstaviti Toni Nežić (bas) istaknuti hrvatski operni umjetnik, pjevač

međunarodne karijere koji je nastupao na pozornicama diljem Europe, uključujući i

glasovitu Teatro alla Scala. Uz klavirsku pratnju Roberta Batelića magistra klavira i

dugogodišnjeg umjetničkog suradnika na studiju solo

pjevanja, zajedno će izvesti odabrani program klasične vokalne literature.

Završna festivalska večer na rasporedu je u nedjelju, 5. srpnja u 21 sat u crkvi svetog Ivana

Apostola u Valturi, gdje će nastupiti

renomirani harmonikaš Krzysztof Polnik, umjetnik prepoznat po virtuoznim interpretacijama

klasičnog i suvremenog repertoara.

Krzysztof Polnik pobjednik je u najprestižnijoj solo kategoriji - koncertisti na ovogodišnjem

49.međunarodnom susretu harmonikaša u

Puli.

Lisianum Art Festival već godinama uspješno povezuje vrhunsku umjetnost, kulturnu baštinu i

autentične istarske prostore, pružajući publici poseban glazbeni doživljaj tijekom ljetnih mjeseci.

Umjetnički koncept festivala i odabir izvođača potpisuje profesorica glazbe Mirjana Đurđev,

ujedno i idejna začetnica Lisianum Art

Festivala, koja već godinama pažljivo oblikuje program dovodeći u općinu Ližnjan renomirane

domaće i međunarodne glazbenike te

vrhunske mlade umjetnike.

Ulaz na sve koncerte je slobodan. Turistička zajednica Općine Ližnjan poziva sve zainteresirane

da uživaju u večerima ispunjenima vrhunskom glazbom u jedinstvenom ambijentu sakralne

baštine općine Ližnjan. (iPress)
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